
Pisma iz domačih krajev. 
Sv. Anton v Slov. goricah. Dobili smo v našo purgar

sko občino zavednega krščanskega moža, Janeza Dršič, ki 
se je priženil k Ljubša Matildi. Oba sta bila Marijina druž
benika. Da bi bilo srečno! 

Polenšak pri Ptuju. Človek obrača, Bog obrne, na ta 
rek sem se spomnil, ko smo zadnjo sredo spremjali k več
nemu počitku Janeza Kekec, viničarja cerkve sv. Marije na 
Polenšaku. Kako srečnega in veselega si se dragi Janez 
čutil, ko si velikokrat pripovedoval, da v kratkem času si 
hočeš postaviti svoj lastni dom in to bi se ti tudi gotovo 
uresničilo, ko bi ti v tvoji najlepši, čvrsti moški dobi ne
izprosna smrt ne ugonobila vseh tvojih lepih ciljev. Sedaj 
si pa dragi Janez dobil dom, ki je neminljiv in večen. Raj
ni je bil vedno trden, značajen krščanski mož, naš somišlje
nik, pristaš SLS, skozi mnoga leta naročnik in čitatelj »SI. 
Gospodarja«! Pokojnemu Janezu, ki zapušča žalujočo ženo 
in tri nepreskrbljene otročiče, naj bo Bog milostljiv sodnik, 
preostalim domačim pa naše iskreno sožalje! 

Ljutomer. Na Zg. Krapju se je poročil na binkoštni 
pondeljek Janko Karba, nečak preč. g. duh. svetnika in 
župnika v Zrečah in sin že pokojnega organizatorja gasil
nih društev Jožefa Karba, z Miciko Antoličevo, hčerko 
cerkvenega ključarja in tržana. Bilo srečno! Na gostiji so 
se spomnili mili gostje tudi naše potrebne in koristne Di
jaške kuhinje v Mariboru ter je nabrala nevestina sestra 
Tilčka znesek 170 D na predlog g. učitelja Fr. Zacherla. 

Gora Oljka. Velike množice ljudstva iz šaleške in Sa
vinjske doline so pohitele na binkoštni pondeljek na goro 
Oljko. Posebno dobro zastopani sta bili župniji št. Andraž 
in Polzela. Po prvem opravilu se je vršil shod SLS, na 
katersm je poročal poslanec Pušenjak o političnem polo
žaju in 9 gospodarski politiki sedanje vlade. Na predlog 
načelnika krajevne organizacije SLS v Št. Andražu se je 
izreklo zaupanje načelniku SLS dr. Korošcu in celemu Ju
goslovanskemu klubu ter obljubilo, da se vstraja v borbi 



do končne zmage. Pr i nas se je začela graditi cesta, ki 1 
■rezala župnijo Št. Andraž z ostalim svetom, ker smo bi 
dosedaj brez ceste. Pričakujemo, da se bodo zganili m 
rodajni krogi in priskočili naši občini, ki sama ni v star 
gradiit ceste, na pomoč. Letos se obeta dobra sadna letin 
saj že komaj čakamo, da dobimo nekaj dohodkov, ker tui 
»as pritiskajo pretirano visoki davki. 

Orlavas pri Braslovčah. Prvo javno delo »Zimzelena 
Xo ste ustanavljali svoje društvo, ste trdili, da bodete sti 
ri l i nekaj zelo imenitnega, slavnega. Pa drugega dosedaj i 
niste pokazali, kakor eden dopis poln zavijanj in sumn 
•enja v vašem radičevskem »Kmetijskem listuc z dne 2 
aprila t. L Mi smo dosedaj molčali, čeprav nas dolžite, c 
smo vas napadli. Z ozirom na vaš zgoraj omenjeni dop 
pa sedaj z resnico na dan. Dopisnik v »Slov. Gospodarji 
j e trdil, da vsi člani berejo »Jutro«, to je pa resnica in , 
hinavstvo, če tega ne priznate. Nadalje trdite, da se boc 
vsi krščansko misleči fantje in dekleta organizirali p 
vas. Mi obžalujemo, da vaši »krščansko« misleči fantje r 
vedo tega, kar je splošno znano, da vaše društvo ni krščai 
sko. Vaše društvo nima v svojem programu izraženih ki 
toliških načel. Njeno glasilo je znana »Gruda«, ki je opi 
tovano pisala proti veri! V lanskem letniku je ta list imi 
predavanje o človeški vesti, ki je polno krivih naukov i 
naravnost taji resničnost vere. Pravi, da je vera dobra s; 
mo za neumne ljudi. Ali je to krščansko? Ali je tako dri 
štvo krščansko, ki ima takšen list za svoje glasilo in ] 
naročeno nanj? Resnica je ta, da vsa društva »kmečki 
fantov in deklet«, torej tudi vaš »Zimzelen« nimajo v sv< 
jem programu izraženih katoliških načel in so zato sam 
zanjka Pucelja in Radiča. Zato pa tisti fantje in deklet; 
ki ste res krščansko misleči, proč od takega društva. T 
je naš odgovor na vaš dopis; če pa še imate kaj snovi ki 
kor trdite, pa le na dan ž njo, pa z resnico, ne z lažjo i 
zavijanjem! 

Gornja Savinjska dolina. Da nas imajo tudi tujci rad 
je znak to, da se je v soboto 8. maja in v nedeljo 9. maj 
pripeljalo v našo dolino 22 avtomobilov. Prav veseli nas t 
obisk, samo to bi želeli, da kakor moramo mi poznati cesti 
red, da ga avtomobilisti tudi rabijo in ne vozijo s tak 
brzino, kot se je sedaj vozilo, ker bi se lahko zgodila n< 
sreča. No, tukaj pa vendar druge nesreče ni bilo, kake 
da so se zvečer ti gospodje pri kapljici rujnega vinc 
stepli in to kar s stoli. Res, žalostno za inteligenco. Popo 
noma prav je rekel neki hudomušnež, da se je avtoklu 
prišel v našo Gornjo Savinjsko Švico tepst, ker se nai 
omikani kmečki fantje in možje več nočejo. 

Gornjigrad. Gospoda velikega župana opozarjamo n 
veliko razburjenje, katero vlada v našem okraju radi pc 
stopanja glavarja Vovšeka. Pritožbe bo dobil od občin i 
razumništva v okraju, glede zabavljanja glavarja v nel< 
tukajšnji gostilni ,se bo govorilo na drugem mestu. Sploš 
na sodba v okraju je, da je glavar premlad za samostojn 
vodstvo glavarstva, da bi bil prvovrstni policijski komisai 
da pa treba še dolgo let, predno bo g. Vovšek v stanu, ve 
diti glavarstvo tako, da bo ljudstvo zadovoljno. Merodajr 
krogi naj pomislijo, da smo z vsemi prejšnjimi komisar, 
lahko izhajali in spoznali bodo, kje leži krivda, ako ljud 
stvo v svojem obupu zahteva, da se jih reši glavarja, ki n 
zna nič druzega ko kaznovati ljudi in nagajati občinart 
županom in vsem onim, ki slepo ne odobravajo — poste 
panje glavarja, katero ni primerno — za političnega urad 
nika. 

Spodnji Dolič. Čegava so drevesa. Na zemljišču kro 
naše šole je rastlo precej lepih smrek. Bile so deloma sa 
morastne, deloma zasajene za živo mejo. Zasadili so ji 
učenci pod nadzorstvom g. učitelja. Tudi sadike so pri 
nesli učenci iz svojih domov. Okoli 60 teh dreves je naš se 
daj upokojeni nadučitelj deloma prodal, deloma porabil z 
svoj ohišo v Šmartnem pri Slovenjgradcu. Trdi, da im: 
pravico do teh dreves. Šolski svet se pa s tem ne mor 
strinjati, ker njegova trditev nima postavne podlage. 

Sv. Križ tik Slatine. Na veseli svatbi pri Pelko Terezij 
se je nabralo za afrikanske zamorčeke 60 D. Bog povrni 
Poročencema pa obilo sreče. 


